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ATA DA 32 (TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA DO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2024. 

AOS 20 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 3@ SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO 

ELISEU MOREIRA FILHO, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO, DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, 

DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES, 0 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATAS ANTERIOR. REGISTRADO A PRESENÇA DO VICE PREFEITO ANGELO FURTADO - 

ANGIM — SUPLENTE DE VEREADOR JOÃO MARCELO, SECRETARIO FRANCISCO DANTAS, 

HERISSON FURTADO E OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE PÚBLICA DO NOSSO MUNICIPIO — OS 

AGENTES COMUNITARIO DE SAÚDE QUE TANTO COLABORAM COM A SAÚDE DE NOSSO 

MUNICIPIO. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU A LEITURA DOS 

PROJETOS DE LEIS DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SERÃO VOTADOS NESTA 

SESSÃO. PROJETO DE LEI N 001/2024 - QUE ALTERA NOMECLATURA DOS CARGOS 

CONPEMPLADOS COM PROGRESSÃO SALARIAL DE CIRURGIÃO DENTISTA PARA DENTISTA. 

PROJETO DE LEI EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 09 

VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA — PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO 0 PROJETO DE LEI N 002/2024 -QUE AUTORIZA 

A REPASSAR AOS AGENTES COM UNITARIOS DE SAÚDE DA FAM ILIA 0 PERCENTUAL DE 50% DOS 

RECURSOS RECEBIDOS DO GOVERNO FEDERAL. PROJETO EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO 

OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 09 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA- PROJETO 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA PROJETO DE LEI N 003/2024- QUE 

DISPOE SOBRE A PERMISSÃO DE USO DOS BOXES DO MERCADO PUBLICO MUNICIPAL A TITULO 

PRECÁRIO. PROJETO DE LEI EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE O SEGUINTE 

RESULTADO 09 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA- PROJETO APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N 024/2023- QUE AMPLIA 0 NUMERO DE VAGAS DOS 

CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO NO AMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA PARA 

COMPOSIÇÃO DE VAGAS NO CONCURSO PUBLICO. PROJETO EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO 

OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 09 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. PROJETO 

APROVADO POR UNANIMIDADE. DAN DO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS 

ESCRITOS. REQUERIMENTO ESCRITO APRESENTADO PELA DRA. MARIA HELENA 

SAMPAIO DA SILVA SOLICITA DO MUNICIPIO QUE SEJA FEITA A PODA DAS ARVORES 

EXISTENTES NAS RUA E PRAÇAS DE NOSSA CIDADE. REQUERIMENTO VOTADO E APROVADO. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS. VEREADORA DRA. 

MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA SOLICITA DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E CHEFE 

DE GABINETE QUE SEJA ENCAMINHADO OFICIO AO DERT. SOBRE A POSSIBILIDADE DE 
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COLOCAÇÃO DE GUARD RAIL, NA CE 393, MAIS PRECISAMENTE NA LOCALIDADE DO AÇUDE DE 

APOLONIO. 0 22 REQUERIMENTO, REQUEIRO, JUNTO A SEC. DE SAÚDE A POSSIBILIDADE DA 

COLETA DE EXAMES SEJA FEITA EM CADA PSF DE CADA LOCALIDADE DO MUNICIPIO. 0 32

REQUERIMENTO PRA SEC. SAUDE- SOLICITO A POSSIBILIDADE DE COLOCAR 0 EXAME DE 

TROPONINA NO AMBITO DA SECRETARIA DE SAÚDE DO NOSSO MUNICIPIO. REQUER TAMBÉM 

QUE SEJA FEITO ESTUDO PARA COLOCAÇÃO DE UMA BARRA DE PROTEÇÃO NA PASSAGEM 

MOLHADA DO SITIO RONCADEIRA. REQUERIMENTO DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ — 

SOLICITO SEC. OBRAS QUE SEJA FEITA RETIRADA DE MATERIAL QUE FICOU NA ESTRADA DO SITIO 

AREAIS E COLOCAR PIÇARRA. SOLICITO TAMBÉM QUE SEJA FEITA RECUPERAÇÃO DAS 

PASSAGENS MOLHADAS DO SITIO AREIAS, SERRA DA MAOZINHA, O CALÇAMENTO DA 

CONHECIDA CRUZ DO VAQUEIRO NA SERRA. E OS CALÇAMENTOS QUE ENCONTRA-SE 

DANIFICADOS NO SITIO AREIAS, COMO TAMBÉM A ENTRADA ONDE FICA SITUADA A RESIDENCIA 

DE SEU CHICO NECO COM A COLOCAÇÃO DE MAIS PIÇARRA. VER TAMBÉM A QUESTÃO DA PODA 

DAS ARVORES. REQUERIMENTO DO VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO (BILU) SOLICITA 

DA SEC DE OBRAS QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DA PASSAGEM DO RIACHO DE DEDA 

TIBURCIO, MUITO COMPLICADA A PASSAGEM NAQUELE LOCAL. OUTRO REQUERIMENTO SEC 

OBRAS É A QUESTÃO DE 03 ARVORES QUE CRESCERAM BASTANTE E AS GALHA ESTÃO 

TOMANDO CONTA DO TETO DA LAVANDERIA PÚBLICA. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU 

MOREIRA FILHO (LULU) REQUER DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA FEITO REPARO NA ESTRADA DA 

CATINGUEIRA MAIS PRECISAMENTE DE FRENTE A CHICO PIOCA. 0 VEREADOR MANOEL LUIZ 

ALVES FILHO REQUER DA SEC OBRAS PELA 132 VEZ A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO 

CAMPESTRE QUE VAI DE SEU JOÃO MIGUEL, ALTO DO SOM, JOÃO FERNANDES E CAPELA NSF. 

REQUERIMENTO DO VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO- SOLICITA DA SEC. DE OBRAS 

QUE EXECUTE AS MELHORAS DE CONDIÇÕES DE TRAFEGO DA ESTRADA DE JOÃO FERNANDES A 

DONA ROSARIO. RECUPERAR TAMBÉM A LADEIRA QUE FICA POR TRAZ DA CAPELA DO SITIO 

CAMPESTRE. OUTRO REQUERIMENTO É COM RELAÇÃO AS MELHORIAS QUE DEVEM SER FEITAS 

NO POSTO DE SAÚDE DA VILA SÃO JOSÉ, RETELHAR, VER 0 VAZAMENTO NA CAIXA DAGUA E 

MAIS OUTROS SERVIÇOS ESSENCIAIS. SOLICITO TAMBÉM A MESA DIRETORA DA CÂMARA BEM 

COMO AOS NOBRES PARES QUE PROCUREMOS CUMPRIR RIGOROSAMENTE 0 HORARIO DE 

INICIO DAS SESSÃO. A OUTRA SUGESTÃO É A QUESTÃO DA PUBLICAÇÃO DA PAUTA DA ORDEM 

DO DIA DAS SESSÕES QUE FAÇAM AS PUBLICAÇÕES COM ANTECEDENCIA. SUJIRO QUE FAÇA NO 

GRUPO DE WATSSZAP DA CÂMARA TAMBÉM. 0 VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO 

SOLICITA DA SEC DE SAÚDE INFORMAÇÕES DE ONDE SE ENCONTRA 0 VEICULO RANGER DE COR 

BRANCA COMO SE ENCONTRA 0 ESTADO DE CONSERVAÇÃO DO VEICULO. SOLICITA DO SEC. DE 

EDUCAÇÃO QUE SEJA FEITA A MUDANÇA DA ROTA DOS VEICULOS DO TRANSPORTE ESCOLAR 

PELO SITIO URUBU. SOLICITO SENHOR PRESIDENTE QUE SEJA FEITO A CONVOCAÇÃO DO 

SENHOR SECRETARIO DE EDUCAÇÃO PARA COMPARECER NA PROXIMA SESSÃO A FIM DE 

PRESTAR ESCLARECIMENTOS COM RELAÇÃO AS SEGUINTES MATERIAS. ENERGIA DO COLEGIO 

ROSA TAVARES, FARDAMENTO DAS CRIANÇAS NAS ESCOLAS, TRANSPORTE ESCOLAR COMO SE 

ENCONTRA A FROTA DE VEICULOS SE JA ESTÃO RIGOROSAMENTE APTOS AO TRANSPORTE DE 

ESTUDANTES. TRANSPORTE ESCOLAR DO SITIO CARMO CRIANÇAS ESTÃO ANDANDO VARIOS 

QUILOMETROS A PÉ. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS PALAVRA FACULTADAS. USOU DA 

PALAVRAS 0 VICE PREFEITO ANGELO FURTADO, HERISSON FURTADO E 0 REPRESENTANTE DA 

CLASSE DOS AGENTES DE SAÚDE. VARIOS VEREADORES RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, JOSE 

TAVARES DE LUCENA, FRANCISCO ELISEU MOREIRA. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO 

O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE 

TAVARES DE LUCENA 19 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUB-ESCREVO. 
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